



श्री रघुवर दास  
मुख्यमंत्री, झारखण्ड



## मुख्यमंत्री जनसंवाद केन्द्र ने राजेश की जान बचायी ट्रेन दुर्घटना में दोनों पांव गंवा चुके राजेश की दास्तां

31 अगस्त की घटना। रांची के रिम्स में दो दिन बीता देने के बावजूद, कोई उपाय सुझता नहीं देख, सुजीत कुमार गुप्ता ने जब देखा कि उसके बहनोई राजेश कुमार गुप्ता की जान खतरे में है, तब उसने मुख्यमंत्री जनसंवाद केन्द्र के टॉल फ्री नं. 181 पर बटन दबा दिया, उस वक्त जनसंवाद केन्द्र में कार्यरत सुषमा कुमारी तिग्गा ने फोन उठाया। सुषमा को सुजीत ने बताया कि चार दिन पहले गया जंक्शन पर उसके बहनोई राजेश का दोनों पांव कट गया। कटा हुआ दोनों पांव, उसके बहनोई के शरीर से झूल रहा है, अगर जल्द इलाज नहीं हुआ, तो उसके बहनोई की जान चली जायेगी। अगर हो सके, तो आप हमारी मदद करें, जैसे भी और जल्दी। यह कहकर सुजीत ने अपना पूरा पता बताया और सुषमा को फोन पर ही राजेश के कटे पांव और उसके हालात की संक्षिप्त जानकारी दे दी। फिर क्या था, मुख्यमंत्री जनसंवाद केन्द्र ने अपनी भूमिका निभायी और आज राजेश आज सही सलामत है।

मुख्यमंत्री जनसंवाद केंद्र से जुड़े  
cm.jansamwad.kendra

## टॉल फ्री नंबर 181 ने बचायी राजेश की जान

माननीय मुख्यमंत्री को कोटी-  
कोटी धन्यवाद देते हुए राजेश...

राज्य ब्यूरो, रांची : वाकया 31 अगस्त का है। रिम्स में दो दिनों से भर्ती 35 वर्षीय राजेश कुमार गुप्ता की हालत बिगड़ती जा रही थी। बहनोई की जान खतरे में होने की सूचना पाकर सुजीत कुमार गुप्ता ने मुख्यमंत्री जनसंवाद केन्द्र के टॉल फ्री नंबर 181 डायल कर दिया। फोन जनसंवाद केन्द्र में कार्यरत सुषमा कुमारी तिग्गा ने रिसीव किया। सुजीत ने बताया कि एक हादसे में चार दिन पूर्व उसके बहनोई के दोनों पांव गया जंक्शन पर कट गए थे। दोनों पांव उसके शरीर से झूल रहे हैं, अगर उनकी चिकित्सा जल्द शुरू नहीं हुई तो जान जा सकती है। सुजीत की शिकायत पर गंभीर सुषमा ने संबंधित जानकारी इन्फारमेशन एनलिस्ट मिथिलेश को दी और मिथिलेश ने तत्काल रिम्स के केन्द्र निदेशक से संपर्क साधा। मुख्यमंत्री जनसंवाद केन्द्र से फोन जाते ही रिम्स प्रशासन हरकत में आया। राजेश को बिना देर किए आपरेशन थियेटर ले जाया गया। आपरेशन के दौरान राजेश का एक पैर काटना पड़ा, दूसरे पांव की भी स्थिति अच्छी नहीं है, परंतु उसकी जान बच गई। राजेश फिलहाल रिम्स के आर्थोपेडिक विभाग (बेड नंबर 29) में इलाजरत है।

